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ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO INTERDISCIPLINARIO DE ARCHIVO DEL 

INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, 

CELEBRADA EL 27 DE NOVIEMBRE DEL 2024 

A las doce horas con diecinueve minutos del 27 de noviembre del 2024, a través del programa 

de videollamadas ZOOM y, previa convocatoria, se reunieron mediante videoconferencia las 

personas integrantes del Grupo lnterdisciplinario de Archivo del Instituto Electoral y de 

Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con la finalidad de celebrar la segunda sesión 

ordinaria, de acuerdo con el siguiente : 

Orden del día 

1. Lista de asistencia y declaración de quorum legal. 

2. Presentación, discusión y, en su caso, aprobación del Manual para actualizar los 

instrumentos de control archivísticos, realizar transferencias primarias, así como la 

depuración de documentación de comprobación administrativa o informativa y 

documentación siniestrada del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado 

de Jalisco 

3. Asuntos generales. 

Desarrollo de la sesión 

Consejera presidenta, Paula Ramírez Hohne: Muy buenas tardes tengan todas y todos 

ustedes, integrantes del Grupo lnterdisciplinario de Archivo del Instituto Electoral y de 

Participación Ciudadana del Estado de Jalisco. 

Siendo las doce horas con diecinueve minutos de este miércoles 27 de noviembre de 2024, 

iniciamos la segunda sesión ordinaria del Grupo lnterdisciplinario de Archivo de este Instituto, 

a la que fuimos convocadas y convocados, para lo cual le pido a la secretaria de este grupo, 

verifique si hay quorum. 

(o) Parque de las Estrellas 2764 , Col. Jardines del Bosque 
66 C.P. 44520 Guadalajara, Jalisco, México. 

~ 33 4445 8450 
www.iepcjalisco.org.mx Página l de 8 



Instituto 
Electoral 

Grupo lnterdisciplinario de Archivo del 

Instituto Electoral y de Participación 

Ciudadana del Estado de Jalisco 

y de Participación Ciudadana 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Claro que sí, presidenta, con 

mucho gusto. 

Buenas tarde a las y los integrantes del Grupo lnterdisciplinario de Archivo. 

Me permito informar que se encuentran presentes: Paula Ramírez Hohne, consejera 

presidenta del Comité ; me parece que esta por conectarse el secretario, Christian Flores 

Garza, pero veo conectado a la persona responsable del archivo de tramité de la Secretaria; se 

encuentra conectada la contralora general Mariana del Rosario García Méndez; Catalina 

Moreno Trillo, titular de la Dirección Jurídica; Fernando Pérez Núñez, titular de la Dirección 

Ejecutiva de Administración e Innovación ; Héctor Gallego Ávila, titular de la Dirección de 

Informática; Aldo Alonso Salazar Ruiz, titular de la Dirección de Organización Electoral ; y 

como invitados, en esta ocasión , se encuentra Diana Berenice Morales Araujo, responsable 

del archivo de trámite de la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas, y son quienes se encuentran 

presentes. 

Presidenta, tenemos quorum. 

Consejera presidenta, Paula Ramírez Hohne: Muchas gracias, secretaria. 

Por lo tanto , declaramos formalmente instalada esta sesión del Grupo lnterdisciplinario de 

Archivo de este Instituto Electoral. 

Por favor, continúe con la sesión. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Con gusto, president . 

El siguiente asunto es la aprobación del orden del día, solicitando la dispensa de la lectura 

del documento relacionado con el asunto listado, realizando únicamente la lectura del 

encabezado y punto de acuerdo, conforme a lo dispuesto al artículo 24 del Reglamento de 

Sesiones del Consejo General de este Instituto el cual es supletorio. 
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Consejera presidenta, Paula Ramírez Hohne: Muchas gracias, secretaria. 

Integrantes del Grupo lnterdisciplinario de Archivo, está a su consideración el orden del día, 

así como la dispensa formulada por la secretaria de este Grupo lnterd isciplinario. 

¿Alguien desea hacer uso de la voz, en torno al orden del día o bien de la dispensa planteada? 

De no ser así, secretaria le solicito , por favor, consulte en votación económica, si se aprueba 

el orden del día. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Integrantes del Grupo 

lnterdisciplinario, en votación económica, les consulto si se aprueba el orden del día y la 

dispensa de la lectura en los térm inos propuestos , quienes estén por la afirmat iva , favo r de 

levantar la mano. 

Paula Ramírez Hohne, consejera presidenta 

Mariana del Rosario García Méndez, contralora 

general 

Catalina Moreno Trillo, directora ju rídica 

Fernando Pérez Núñez, director ejecutivo de 

administración e innovación. 

Héctor Gallego Ávila, director de informática 

Aldo Alonso Salazar Ruiz, director de organización 

electoral 

Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos , secretaria 

técnica del Grupo y directora de transparencia, 

protección de datos personales y arch ivo 

Total 

✓ 

✓ 

✓ 

✓ 

✓ 

✓ 

✓ 

7 

Contralora general, Mariana del Rosario García Méndez: A favor , Mariana García. 
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Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos : Gracias, contralora. 

Se aprueba por unanimidad de los presentes. 

Consejera presidenta, Paula Ramírez Hohne: Gracias, secretaria, por favor, continúe con la 

sesión. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Con gusto, presidenta. 

El punto tercero del orden del día es relativo a la presentación, discusión y, en su caso, 

aprobación del Manual para actualizar los instrumentos de control archivísticos, realizar 

transferencias primarias , así como la depuración de documentos de comprobación 

administrativa o informativa y documentación siniestrada del Instituto Electoral y de 

Participación Ciudadana del Estado de Jalisco. 

Consejera presidenta Paula Ramírez Hohne: Gracias, secretaria. Por favor, denos cuenta del 

punto que acaba de presentar. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: De acuerdo, pres identa. 

Como se les había comentado, el presente manual incluye únicamente, diga1 os, los 

procedimientos administrativos, esta propuesta que se les ha circulado pretende ~ in_dar 

más herramientas al sistema institucional de archivo de esta autoridad electoral, con la 

finalidad de dotarla de elementos para poder cumplir con lo marcado con la normatividad 

general y local, esto es en relación a la actual ización de los instrumentos de control, que 

como marca la ley, deberemos actualizar al inicio de cada ejercicio. 

Entonces, sostendremos reuniones al inicio del año con todas las áreas generadoras de la 

información, así como en caso de que ustedes fueran a realizar las transferencias primarias 

de sus archivos de trámite hacía el archivo de concentración , mencionamos cuales son los 

elementos con los cuales deben remitirlos, son cuestiones meramente técnicas y la cuestión 

es que se remitan, como se menciona en el documento circulado, documentos de archivo, 

únicamente. 
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Esos son los puntos ejes para que sean circulado, presidenta. 

Consejera presidenta, Paula Ramírez Hohne: Muchas gracias , secretaria, por la explicación . 

Sería, ahora, usted tan amable de dar lectura al punto de acuerdo que contiene este 

proyecto. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos : Claro, presidenta. 

En términos de los artículos 28 , 51, 52 de la Ley General de Archivos ; y 5 7 y 58 de la Ley de 

Archivos del Estado de Jalisco y sus Municipios, se aprueba el Manual para actualizar los 

instrumentos de control archivísticos, realizar transferencias primarias, así como 

depuración de documentación de comprobación administrativa o informativ. y 

documentación siniestrada del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Est clo de 

Jalisco. 

Consejera presidenta, Paula Ramírez Hohne: Gracias, secretaria. 

Señoras y señores integrantes de este Grupo lnterdisciplinario de Arch ivo , está a su 

consideración este proyecto de acuerdo y les consulto , ¿si alguien desea hacer uso de la 

voz, en primera ronda , en torno a este manual? 

Nadie, le solicito entonces, secretaria, por favor, consulte en votación económica si se 

aprueba este proyecto de acuerdo. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos : Con gusto, presidenta. 

Integrantes de este Grupo de Archivo , me permito consultarles el sentido de su voto. Paula 

Ramírez Hohne. 

Consejera presidenta, Paula Ramírez Hohne: A favor. 
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Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Mariana del Rosario García 

Méndez. 

Contralora general, Mariana del Rosario García Méndez: A favor. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Gracias, estoy viendo ya 

conectado al secretario. Bueno, en un momento lo confirmamos. 

Catalina Moreno Trillo . 

Directora Jurídica, Catalina Moreno Trillo: A favor. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Fernando Pérez Núñez. 

Director Ejecutivo de Administración e Innovación, Fernando Pérez Núñez: A favor. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos : Héctor Gallego Ávila. 

Director de Informática, Héctor Gallego Ávila: A favor. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Aldo Alonso Salazar Ruiz. 

Director de Organización Electoral, Aldo Alonso Salazar Ruiz: A favor. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Y la de la voz, a favor. 

Como les comentaba, me parece que está el secretario conectado, pero lo aprob,amos por 

mayoría de los presentes . 

Presidenta, ha sido aprobado por mayoría de los presentes. 

Consejera presidenta, Paula Ramírez Hóhne: Muchas gracias, secretaria. 

Señoras y señores integrantes de este Grupo lnterdisciplinario de Archivo, se agotado el 

asunto que teníamos listado a tratar en el orden del día de esta sesión, por cua 
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darla por concluida, siendo las doce horas con veintiséis minutos de este mismo miércoles 27 

de noviembre del 2024, que tengan todas y todos, ¿no? 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Presidenta, en este caso es 

ordinaria. 

Consejera presidenta, Paula Ramírez Hóhne: Discúlpeme, es una sesión ordinaria de este 

Grupo lnterdisciplinario de Archivo, misma que damos por concluida en este momento, dado 

que no tenemos asuntos listados adicionales que tratar en esta sesión, nos despedimos 

deseándoles una excelente tarde, un excelente día. 

P 1rez óhne 

/ onsejera presidenta 

Cat M1~ ,Yilo 

Directora Jurídica 

Mariana del osario García Méndez 

Contralora General 

lol Parque de las Estrellas 2764, Col. Jardines del Bosque 
~ C .P. 44520 Guadalajara. Jalisco, México. 

~ 33 4445 8450 
www.iepcjalisco.org.mx 

·vo de Administración e Innovación 

Página 7 de 8 



Instituto 
Electoral 

y de Participación Ciudadana 

Grupo lnterdisciplinario de Archivo del 

Instituto Electoral y de Participación 
Ciudadana del Estado de Jalisco 

Las firmas que aparecen en esta hoj a auto rizan el acta de la segunda sesión ordinaria del Grupo lnterdisciplinario de Archivo del 

Inst ituto Electora l y de Parti cipac ión Ci udadana del Estado de Jali sco, cele brada el 27 noviembre de 2024. El video de la sesión pu ede 

ser visualizado en el vínculo siguiente : https ://www.youtube .com /watc h?v= ul SXeSl r7co 
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